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Kyjevský režim zahlcuje černé trhy zbraněmi NATO
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/kyjevsky-rezim-zahlcuje-cerne-trhy-zbranemi-nato

zprávy

Američtí představitelé tvrdí, že jakmile zbraně opustí

Polsko, nejsou schopni provést audit zbraní směřujících na

Ukrajinu, ale skutečný problém je, jestli to vůbec chtějí

vědět.

Ilustrační foto

3. března 2023 - 06:20

Vzhledem k téměř mýtickému postavení, které Zelenskému

přisoudili, by mohlo být odhalení jeho účasti na pašování zbraní

poněkud „nepohodlné“ a mohlo by se dokonce obrátit proti nim, píše

Drago Bosnic, nezávislý geopolitický a vojenský analytik.

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/kyjevsky-rezim-zahlcuje-cerne-trhy-zbranemi-nato/
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Je to nejméně rok a půl, co politický Západ drasticky zintenzivnil

dodávky zbraní kyjevskému režimu. Od té doby jsou černé trhy

zaplaveny zbraněmi a municí západní výroby, z nichž některé

dokonce začaly přicházet ze zásob NATO. Ještě v prosinci si na to

stěžovali nejvyšší západní představitelé, včetně zástupce generálního

inspektora Pentagonu pro vyšetřování Jamese R. Ivese, který

připustil, že USA si uvědomují nedostatek účinných mechanismů pro

sledování zbraní NATO vázaných na Ukrajinu. Několik velkých

amerických médií vyzvalo Bidenovu administrativu, aby vyslala

vyšetřovatele, aby provedli audit a dohlédli na využití více než 110

miliard dolarů americké vojenské a ekonomické „pomoci“

kyjevskému režimu.

A přesto na politickém Západě opravdové pochopení tohoto

obrovského rozsahu bolestně chybí. Možná je to dokonce ignorováno,

ale důsledky se již dostavily. Kromě toho, zatímco mainstreamová

propagandistická mašinérie zvelebuje síly kyjevského režimu a

představuje je jako jakési mýtické hrdiny, kteří údajně „brání“

Evropu, Západ a takzvané „euroatlantické hodnoty“, jednotky

neonacistické junty. role je klíčová v tom, co lze popsat pouze jako

největší světový program pašování zbraní. Také to rozhodně

nezbavuje viny zbytek kyjevského režimu a zkorumpované oligarchy,

kteří jej podporují, protože i oni dostávají svůj „kousek z dortu“.

 
 

Korupce je na Ukrajině endemická, ale od neonacistického

puče podporovaného NATO v roce 2014 se dramaticky

zhoršila, když politický Západ začal zasypávat už tak

pokřivené politiky a byrokraty desítkami miliard dolarů.

Všichni od manažerů vojenských skladů, velitelů rot a

praporů, nejvyšších vojenských důstojníků, ředitelů

vojensko-průmyslového komplexu kyjevského režimu až po

samotného ministra obrany se v podstatě zabývají

krádežemi zbraní pocházejících z NATO a jejich následným
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prodejem na Darknetu. Na seznamu zúčastněných je i

kancelář prezidenta, kabinet ministrů, bezpečnostní služby

a Vojenské zpravodajství.

Ještě před několika lety byly masivní zásoby zbraní ze sovětské éry

na Ukrajině hlavním zdrojem pašovaných zbraní. Navzdory tomu, že

Ukrajina zdědila přibližně 30 % sovětské armády, dokázala většinu z

nich utratit a velká část skončila na černých trzích po celém světě.

Politický Západ si toho byl dokonale vědom, protože NATO hrálo

hlavní roli v přeprodeji zbraní teroristickým skupinám, které

podporuje v mnoha cílových zemích. A přesto stále pokračovali a

poskytovali desítky miliard západních zbraní a munice stejným

lidem, kteří po desetiletí pašovali své vlastní.

Mezi institucemi kyjevského režimu dokonce existuje tvrdá

konkurence o právo kontrolovat extrémně výnosný obchod

s pašováním zbraní. Patří sem různé zpravodajské služby,

jako je SBU a GUR. Ta je hlavní vojenskou zpravodajskou

agenturou, která má hrát hlavní roli při dohledu nad

transferem a distribucí zbraní NATO. GUR má tedy značný

náskok ve schématu pašování zbraní, což v SBU vyvolává

mnoho závisti a frustrace. Od srpna 2020 je Kirill Budanov

šéfem GUR, blízkého spojence frontmana kyjevského

režimu Volodymyra Zelenského, jehož vazby na nejvyšší

představitele junty mu umožnily hrát v tomto schématu

zásadní roli.

 
 

 

 

5.března 2022, pouhé dny poté, co Rusko zahájilo protiofenzívu proti

agresi NATO v Evropě, byl zabit bankéř Denis Kireev, člen delegace

pro jednání mezi Moskvou a Kyjevem. Podle německé publikace Bild

byl Kireev „zastřelen ukrajinskou kontrarozvědkou SBU ve snaze
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vyhnout se zatčení“. O dva dny později GUR potvrdil, že Kireev byl

jejich zaměstnancem, a sám Budanov uvedl, že Kireeva popravila

SBU, čímž potvrdil, že tvrdá konkurence mezi oběma agenturami

eskalovala od samého začátku speciální vojenské operace (SMO).

Stojí za zmínku, že velkou roli v konfliktu mezi agenturami hrála i

skutečnost, že SBU a GUR jsou „kontrolovány“ různými

zpravodajskými službami NATO.

Například SBU je z velké části řízena britskou rozvědkou,

především nechvalně známou MI6. Na druhou stranu je

GUR hluboce propojen se službami USA. Hrozící rivalita

propukla poté, co politický Západ zesílil své zbraně

 
 

Například SBU je z velké části řízena britskou rozvědkou, především

nechvalně známou MI6. Na druhou stranu je GUR hluboce propojen

se službami USA. Hrozící rivalita propukla poté, co politický Západ

zintenzivnil dodávky zbraní. Budanovův náskok umožnil GUR

dohlížet na největší zakázky na transfer západních zbraní, což dále

posílilo jeho pozici, což je stav, který SBU nebrala příliš vlídně.

Budanov také spolupracoval s zprostředkovateli, jako je společnost

Incompass, kterou vede oligarcha Sergei Slyusarenko. Právě

prostřednictvím takových společností GUR řídí dodávky zbraní ze

zahraničí.

Část prostředků zpronevěřených prostřednictvím

Incompassu končí v kapsách Budanova a jeho společníků,

zbytek jde prezidentské kanceláři a dokonce i samotnému

Zelenskému. V červenci 2022 německý televizní kanál SWR

uvedl, že Europol identifikoval „známky“ organizovaného

pašování zbraní na Ukrajině, ale neuvedl žádné další

podrobnosti, aby neusvědčil kyjevský režim. Odhalení

přišlo v patách letecké nehody, která se stala v Řecku, kdy

ukrajinský letoun An-12BK patřící společnosti Meridian
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registrované v Kyjevě havaroval 16. července 2022. Podle

různých zpráv letecká společnost úzce spolupracovala s

kyjevského režimu, včetně úřadu prezidenta a GUR.

Dny před havárií letoun uskutečnil několik letů do Ostravy (Česko),

Burgasu (Bulharsko) a Rzeszowa (Polsko). Ten je hlavním dopravním

uzlem NATO pro dodávky zbraní a dalšího vojenského materiálu

kyjevskému režimu. Každý let zahrnoval „Stinger“ MANPADS,

„Javelin“ a NLAW ATGM. Celkem přibližně 12 tun raketových

systémů a munice.

Skandál komentovali také politici EU, včetně německých

představitelů, Konstantin von Notz, mluvčí výboru pro

vnitřní záležitosti Bundestagu ze „Zelení“, přiznal: „Ze

zkušeností z války v Kosovu jsme se dozvěděli, že zbraně z

konfliktních zón často padnou do rukou extremistů a

organizovaného zločinu“. Von Notz požadoval, aby riziko

pašování zbraní z Ukrajiny bylo „zastaveno na mezinárodní

úrovni“.

Dohoda o obilí byla navíc k tomuto účelu značně (ne)využívána, což

vedlo k rozhodnutí Ruska ji pozastavit. O této otázce se diskutovalo

na setkání ministrů vnitra EU dne 11. července 2022, přičemž česká

ministryně obrany Yana Černochová připustila, že „vyhnout se

pašování zbraní bude obtížné – toho jsme v bývalé Jugoslávii

nedosáhli a rozhodně se nám to nepodaří. to na Ukrajině“.

 

Stále zůstává otázka, zda se Washington DC vůbec snaží

dohlížet na své masivní dodávky zbraní „neonacistické

juntě". Mnoho amerických úředníků tvrdí, že nejsou

schopni provést audit zbraní, jakmile opustí Polsko, ale

skutečný problém je, jestli to vůbec chtějí vědět. Vezmeme-

li v úvahu téměř mýtický status, který Zelenskému

přisoudili, mohlo by být odhalení jeho zapojení do

takových kriminálních aktivit poněkud „nepohodlné“ a
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mohlo by se dokonce obrátit proti nim, což by dále zhoršilo

rostoucí frakcionaci v neonacistické juntě.

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,soutfront,foto:arch.)
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